OTKpBITOEC aKIIHOHEPHOE OTKpbITOEC AKIIHOHEPHOE
0011ecTBO 0011ecTBO

«ABTonpuuen-KamA3»

KATAJIOI

AeTaIeu U Y3J10B
moJIynpuuena

C3AII-9340

2010T.



Hpaeuﬂa nojib3064AHUA Kamajlo2om.

Karanor y310B u neraneid cocraBieH Ha ocHoBaHuM jAeicTByronied Ha 01.01.06 r. TexHuyeckoit
JOKYMEHTAIlMM U OXBAaTBHIBAET BCIO HOMEHKIATYpPy JAeTaled, KOTOphleé MOTYT HMOTPeOOBaThCS MPH JKC-
IJTyaTaluy ¥ peMOHTE nosynpuiiena moaenu 9340.

KaTanor cocTouT u3 cienyommx pa3ieios:

TexHuveckas XapakTepuCTHKA noJynpuuena moa. 9340.
Yka3arteab rpynn u noarpymi.

Yka3arteab NOKYIHBIX AeTAJICH.

Yka3ateab HOPMATU30BAHHBIX JeTaJIeil.

¥V3ibl1 U JeTajiu.

IHoxynHbIe geTaam v y3ibl.

. Hopmanm3zoBaHHbIE 1eTaJIH.

8. HomepHoii yka3arteib.

NN ARV -

B pazpene «Ykazarejab rpynn ¥ moArpynm» MpuBEACH MOPSAOK PACIONOKEHUS Kaxaou cOo-
POUYHON €IMHUIIBI U €€ MPUHAJIEKHOCTh K OIPEIEIIEHHON TpyMIe Wik noarpymnie. O3HakoMJIEHHE ¢ yKa-
3aTeneM TPy U MOATPYII o0Jeryaer Mmocieayonyo padoTy ¢ KaTaJoromMm

B paznene «Yka3zarejb NOKYNHBIX AeTajieil» yKa3aHa CTpaHULA, HA KOTOPOM MOYKHO HAaWTH Ty
WIN UHYIO TIOKYITHYIO J€Talb.

B paznene «Yka3zarTeiab HOPMAJIU30BAHHBIX JeTajleil» yKa3aHa CTpaHUIA, HA KOTOPOH MOYHO
HAaWTH HY>XHYI0 HOPMAaJIU30BaHHYIO J1€Tallb.

B pa3zgene «¥Y3Jabl M AeTaqaw» JaHbl HOMEpPA JeTajield, HAMMEHOBAHHUE, KOJWYECTBO JEeTajeld Ha
MOATPYIIY, HOMEpP PUCYHKA JaHHOW MOATrPYIIbI UK y3JIa U HOMEpP MO3UIUH IeTAIN Ha pucyHKe. Kpome
3TOr0, B IPUMEYaHUH JIaHbl YKa3aHUS O COBMECTHOM MPUMEHAEMOCTH UM BO3MOKHOM 3aMEHE.

Bce y3m1bl u geranu, o0beIMHEHHBIE B TPYIIBI U MOATPYMNIEI MO (YHKIMOHAIBHOMY NPHU3HAKY,
PacIIoJIOKEHBI B TIOPSIIKE BO3PACTaHHUs HOMEPOB.

VY31el 1 getanu 0003HAYEHBI 0 €AMHOMN JCBITH3HAYHON CHCTEMe HyMepalluu, 3a UCKIIOYCHUEM
HOpPMaJIM30BaHHbBIX, MOKYITHBIX U 3aMMCTBOBAaHHBIX y370B M jaertaineil. [lo »Tol cucteme HOMep Aeranw,
Hanpumep 9340.002801.035, cocTouT U3 CIEAYIOMUX JIEMEHTOB:

9340 — mudps1, OTAEICHHBIE TOYKOW OT JEBATU3HAYHOTO HOMEpa netaiu (y3ia), 0003HavaloT UH-
JIEKC MOJICJH MOy IPHIICTIA;

00 — niepBbie IUGPHI 1EBATU3HAYHOTO HOMEpa JIeTanu (y3J1a) yKa3bIBAaIOT Ha KIMMATHUECKOE WU
skcnioptHoe ucnonHenue (00-m1s ymepenHoro knumata; 06-3xkcnoptHoe ucnoiaHenue; 07- 1 Tponuye-
CKOT'0 KJIUMaTa u T.1.);

28 — Tperbs u 4erBepTas LUQPHI AEBATU3HAYHOTO HOMepa jaetanu (ysna) 0003HAYalOT HOMED
rpynnsl «Pama B coopey;

01 — naras u mecras UUpPHl ASBITU3HAYHOTO HOMepa JeTanu (y3ia) 0003HAa4al0T HOMEp MOJ-
rpynnsl «/leraau pamMmbpy;

035 — nocneanue Tpu MUPPHI JEBATUZHAYHOTO HOMEPA, OTACICHHBIE OT MPEABIAYIINX Hupp TOU-
KO, 0003HAYaIOT MOPSIKOBBIA HOMED JeTanu (y3ia).

Hudpossie unaekce 01,02 u 1.1., Haripumep 9340.002801.035-01, crosimue nociae HoMepa aeTa-
mu (y3ma) uepes neduc, yka3plBaloT, YTO JeTalb (y3€em) B MpoIiecce MPOU3BOJICTBA MO/IBEpraiach H3MEHe-
HUIO, HO B3aMO3aMeHsIieMa ¢ TIePBOHAYAIILHOM IeTanbio (0€3 HHACKCA) U MEXKITY COOOM.

Wunexcer 10,11,12 v T.1. 0003HAYAIOT, YTO THU AeTayH (y3Jbl) B3aUMO3aMEHSIEMbI MEXITy COOOM B
npegenax auanazona 10-19, Ho He B3aMMO3aMEHSAEMbl C MEPBOHAYAIBHOM JeTalblo (Y3JI0M), UMEIOIEH
HOMep 0e3 MHJIeKca, WK C JeTalusiMu (y3/1aMu), UMEIOIIMMU UHAEKCHl B TMpe/esax MepBoro Win Apyrux
necsaTkoB. [{udpoBbie MHACKCH B IUAMa30HAX CIEAYIOMIUX IECATKOB UMEIOT TAKOE ke 3HAUYCHUE.

Jletanu W y37bI CMEXHBIX 3aBOJIOB B KaTajore JAlOTCsS C HoMepamu (0003HaUYeHHMEM) 3aBOJa-
W3TOTOBUTESL.



3anMCTBOBaHHbIE y3ibl M Aetanu ¢ Apyrux uznennit OAO «Asrompunen- KAMA3» moryt
“MeTh 0003HAaUEHHE TI0 CEMU3HAYHOM cucTeMe Hymepanuu. [1o 3Tol cucTteme HoMep JeTaiu, HalpuMep
8350-2806016, cocTouT U3 CIEAYIOMHUX JIEMEHTOB:

8350 - tudpsl, oTaensembie 1ehUCOM OT CEMU3HAYHOTO HOMepa AeTanu (y3i1a), 0003HaYal0T UH-
JIEKC MOJIEIH U3/IeIus;

28 — nepBbIe n1Be 1M(pHI ceMU3HAYHOTO HOMepa aeTand (y3i1a) 0003HadaroT HoMep rpyIibl «Pa-
Ma B cOope»;

06 — TpeThst M YyeTBepTas MU(PPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpA JeTanu (y3jia) 0003Ha4aloT HOMEp TMO/I-
rpynns! «Kpokn njim npoymmHbl OyKCHPHbIE;

016 — nocnequue Tpu MU(PPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa 0003HAYAIOT MOPSIKOBBI HOMEp JCTalIH
(y3na).

3HavyeHre MU(PPOBBIX WHIEKCOB, CTOSIIUX TOCTE HOMepa jaeTanu (y3na) uepes Aeduc, Hanmpumep,
01,12,22 v np., paccCMaTpUBAIUCH BBILIE.

Karanor cHabxeH WITIOCTpalMsIMH, Ha KOTOPBIX JeTaiu (y37bl) n300paskeHbl B M3oMeTpuu. Yto-
OBl HAWTH HOMEP HYKHOU JeTanw (y3Ja), cienyeT mo e€ PyHKIIMOHATBHOW MPUHAIC)KHOCTH ONIPEICITUTh
(o yxasatesro TpyMIl U MOATPYII), K KaKOH MOArpyIIe OHa OTHOCUTCS M CTPaHUILy 3TOM moArpynmsl. B
pazzaene «Y3Jbl U IeTajJu» Ha PHCYHKE, OTHOCSIIEMCS K JJaHHOW TPyTIIe WM TMOATPYIIe, HAUTH JeTallb
(y3ei) 1Mo BHEUTHEMY BHUJIY U MECTy €€ PacIoJIOKEHHsI B Y3Jie, a 3aTeM [0 HOMEPY PUCYHKa U HOMEpY TIO-
3WIIMHA HAUTH CTPOKY B TEKCTE, TJIC IIOMEIICHB 0003HAYeHUE M HAMMEHOBAHKE JTAHHOU JeTalu (y371a).

B pasnene «IlokynHble u3aejusi U y3Jbl» yKa3aHbl JeTalu U y37bl, KoTopbie OAO "ABTONpPHU-
nen-KamA3" He U3roTaBIMBAIOTCS, a MPUMEHSAIOTCS Ha nonynpuuene MmoA. 9340 B roroBom Buae. B pas-
JIeJT BKITIOUEHBI KaK TUIIOBBIE JETANW U Y3/bl (OAMIUITHAKYN, MAHKETHI, IIIJIAHTH U T.J.), TaK U JETaIH U
y3Jbl TIOABECKH, TOPMO3HOM CHUCTEMBI, IEKTPOOOOpYAOBaHUs, KoJieca, IIUHBI U HEKOTOphle Apyrue. B
3TOM pasJielie yKa3aHo, B KaKUX MOJrPYIIax U B KAKOM KOJIMYECTBE OHU MPUMEHSIIOTCS, a TaKXKe, B CITy-
yae HeOOXOIMMOCTH, YKa3aHbl aHAJIOTH IPYTUX MIPOU3BOIUTENECH, HA KOTOPHIE IOMYCKAETCs 3aMEHa.

B paznene «Hopmaan3oBaHHbIe 1eTaJW» TOMELICHbI TA0IUIbI TUIIOBBIX HOPMAaIU30BaHHBIX Jie-
Tajel, IpUMEHsIEMbIX Ha nonynpuuene Moa. 9340, B KOTOPHIX yKa3aHbl HOMEp J€Tajlu, OCHOBHBIE pa3Me-
PBl, KOJIMYECTBO Ha MOJYNpPHILIEH, I/ie NpuMeHseTcs. HopMmanu3oBaHHbIe 1eTalu pacloyioKeHsbl 110 IpyI-
IaM | TUIIaM B NOPSJKE BO3pacTaHUsl HOMEPOB.

B pazgene «HoMepHoii yka3aTenb aeTajieil» NepedyuciIeHbl B MOPsIKE BO3pacTaHUS HMOATPYII
HOMEpa JieTaliel MOdyIpHIena (KpoMe HOpMaJIU30BaHHBIX JeTaliell), yKa3aHbl KOJWYECTBO JIeTalel Ha
MOJTYTIPULIEN M HOMEpa MOArPYIII, TJe MPUMEHseTCs JaHHas AeTalb.

1. Texnuueckas xapakmepucmuka.

Honynpunen moxa. 9340 — momynpuiien oOMIETPAaHCTIOPTHOTO HA3HAYCHHUS, IPETHASHAUCHHBIA IS
MIEPEBO3KM Pa3IMYHBIX, KaK 3aTApPEHHBIX, TaK U HE3aTapEHHbIX, IPY30B, 32 UCKIIOUYEHUEM CHITyYHX, 3a-
IPY>KEHHBIX HaBaJIOM.

O01ue TaHHbIE.

Macca cHapsi>KEHHOT'O IOJIyTpuLena, KT 4600
[Tonnas macca nosynpuiena, Kr 19100
Pasmeps! nonynpurena, MM

® JUIMHA 9360
e IIMpUHA 2550
e BhIcOTa (0€3 TEHTA) 2025
e BBICOTA (C TEHTOM) 3995
®  BBICOTA MIOTPY304YHAs 1400
Kones xonec, Mmm 1850
KonnuecTtBo ocent 2
J1OpOKHBIN IPOCBET, MM 390
baza, Mmm 5975+1310

3




Pacnpenenenue Harpy3ku OT NOJIyHpuULEna NOJHOW MacCou, Kr:

® Ha CeJIeNIbHO-CLEITHOE YCTPOMCTBO Tsraya 8100
® Ha OCH NOJYIpHULEIa 11000
Bricorta Tiaraua mo celly, MM 1250 + 30
BryTpenHaue pazmepsl iaThopMbl, MM

® JUIMHA 9300
e IMpHHA 2480
e BbIcOTa (03 TeHTa) 625
e BpIcOTA (T10JT TEHTOM) 2510
BuyTtpennuii 00bEM mnathopMsl, M

e (e3 TeHTa 14,4
® C TEHTOM 57,7
KonngecTBo pazmeniaembix eBponooHoB (800x1200), mt 22

X010Bast YACTh.

[Toxgsecka 3aBucumasi peccopHas 0anaHCcHpHasi
Koneca 7,0-20, nucKOBBIE WJIH 0€3ICKOBLIE
[ IuHbI 9,00 R 20, paguajbHble, KAMEPHbIE

Topmo3Hasi cucTema.

Pabouvast Topmo3Has cucrema:

- IPUBOJ TOPMO30B ITHeBMaTHUYeCKUii, OHOKOHTYPHBII, IBYXNPOBO/I-
HBIi ¢ peryJsiTopoM TOPMO3HBIX CHJI

- TOPMO3HbIE MEXaHU3MBI bapabannbie

CrosiHOYHasi TOPMO3HAsI CUCTEMA!

- IPUBOJ MexaHn4yecKkuii, HAa TOPMO3HbIe MEXaHU3MBbI 3a/IHel

0CH Yepe3 NPYKMHHbIE JHEPTrOaKKyMYJISTOPbI TOP-
MO3HBIX Kamep pa0oueil TOPMO3HOM CHCTEMBI.

JIEKTPOOOOPYIOBAHME.

OpHomnpoBoAHAs cUCcTEMa IOCTOSIHHOTO TOKa HarnpsbkeHueM 24 B.

OnopHoe YCTPOHCTBO.

Tun

MexaHnyeckoe, IBYXCKOPOCTHOE

[IpuBon

Py4Hoi

JIOOJJHUTEJILHOE 000PYVIOBAHHE.

[Momynpunen moa. 9340 mo 3aka3y MOXET KOMIUIEKTOBAThCS TOIUTUBHBIM 0akoMm éMkocThio 0,4 M
(400 1) ¢ mTHEBMAaTUUYECKOW TIEPEKAYKON TOILJIMBA B TOIUIMBHBIN OaK Tsrada, aHTHOJIOKHPOBOYHOM CHCTE-
Mmoii (ABC) Topmo3oB npousBocTBa Gpupmsl «WABCO» (I'epmanust) 1 HHCTPYMEHTAJIBHBIM SIIIUKOM.

ITo nHnMBUAYaNbHOMY 3aKa3y Ha noJiynpuien Moa. 9340 MoryT yCTaHaBJIMBATHCS OCU UMIIOPTHOTO
npousBoacTBa: «KROR» (Anrnus), «SAF» (I'epmanus), «BPW» (I'epmanus), «GIGANT» (I'epmanus),
«L1», a Takke onopHoe yctpoiicTBo npousBojictBa pupmsl KkHAACON» (I'epmanus).

2.Ykazamenw cpynn u noozpynn.

I'pynna IToarpynna HanmeHnoBanue Crp.

00 Ipunen (moaynpuuen).

0000 [Tpunien (monynpurien) B coope.




0001 [[Taccu mpurniena (mosrynpuiiena) B coope.
24 Moct 321HMI. 7
2403 [Tonyocu 3amHero mocra. 8
2410 Ocp npunena 3agHss. 8
25 MocTt cpeanmii. 10
2510 Ocb npunena cpeansis. 10
27 Y CTpOoiiCTBO ce/leIbHO-CLIeNTHOE, TATOBO-CLeNTHOE 10
U ONOPHO-NIOTPY304HOeE.
2720 VYerpoiicTBo onopHoe B cOope. 10
2721 YcrpoiicTBo onopHOE (Y3J1bI M JETANN). 11
2723 MexaHu3M NObEMHBII OMIOPHOTO YCTPOMCTBA. 14
2724 [IprBO MOABEMHOTO MEXaHU3MA OIIOPHOTO YCTPOMCTBA. 15
2728 IIIxBOpeHb CHEMHON MOTYIPHULICTIA. 15
28 Pama. 15
2800 Pama B cbope (¢ HacTuiiom). 15
2801 Pama. 15
2804 Bydep 3aanmii. 17
2806 Kproku OykcupHble, MIPOYIITHHBI.
2816 3amura 00KOBasi. 17
29 IToaBecka. 18
2902 [Tonsecka nmepenuss. 18
2912 [TonBecka 3agHssI. 18
2916 Crabunuszatop nonepeyHol yCTOWYMBOCTH 33 JHHUM.
2918 banancupsl 3aHel 0/IBECKHU. 20
2919 [lITanrn peakTUBHBIE 3aHEN TTOABECKHU. 20
31 Koaeca. 20
3101 Korneca. 20
3104 Crynuiibl 3aTHUX KOJIEC. 20
3105 Jepxarens 3anacHOro KoJeca. 20
35 Topmo3za. 21
3500 Topmo3za.
3501 Topmo3za pabouue nepeHIe U TOPMO3HbIE OapabaHBbI.
3502 Topmo3za pabouune 3aiHHE U TOPMO3HBIE OapabaHBbl.




3506

Tpy06orpoBoabL.

3511 OuIbTPHI THEBMOTOPMO30B.
3512 Perynsartop naBieHuss THEBMOTOPMO30B.
3513 bannonsl (pecusep).
3515 AnmnapaTypa KOHTPOJIbHO-NIPEIOXPAaHUTEIbHAS.
3518 Krnanan yckopuTenbHbIN.
3519 Kamepsl TopMO3HbIE THEBMAaTUYECKHE.
3520 Kpan pa3o0muTenbHbIH.
3521 l'onoBka coequHuTENBHAS THEBMOTOPMO30B.
3531 Bosayxopacnpenenurens TOPMO30B IPUIIETA.
3533 Perynsitop TOpMO3HOTO MOMEHTA THEBMATUYECKUX CUCTEM.
3541 [IpuBOoa MEXaHU3Ma yIIPABJIECHUS 33 JHUMUA TOPMO3aMH JJIEKTpHYE-
CKUil.
37 DJIEKTPO00OPY/I0BaHHE. 23
3700 DneKTpooOopyI0BaHNE.
3716 ®oHapH 3a1HUE.
3717 @®oHapb OCBELIEHUS] HOMEPHOI'O 3HAaKa.
3723 CoeauHUTEIN IEKTPOIIPOBOIOB.
3724 ONEeKTpOIpoOBOAA.
3731 VYkazarenu rabaputa u 60PTOBBIC OTHH.
39 NHCTpYMEHT ¥ NPUHAUICKHOCTH.
3904 Tabnuuku 3aBojckue (HUpMEHHBIE).
3907 Tpoc OykcupHbIif (CTpaXOBOYHBIH).
63 [IBepb 3a1Ka. 25
6300 JIBepb 3azKa B cOope. 25
6301 JIBepb 3asKa (kapkac, maHelu).
6305 3aMOK M pyYKH JBEPH 3a]IKA. 25
6306 Hagecka nBepu 3ajka.
6307 YrnoTHUTENN IBEPH 3a]IKa. 25
6308 MexaHu3M OTKpBIBaHMsI IBEPEH 3aKa.
82 IIpunaanexHocTH (Ky308a).
8208 Otpaxarenu cera (kaTadoTbl).
8210 JlecTHu1b! (Tparmsl).
84 Onepenue. 25




8400 Onepenue.
8403 Kpbuibs (OpbI3roBUKH). 25
8404 VYcraHoBKa KpbUIbEB (3a1HHX). 25
85 Ilnatdopma. 26
8500 [Tnatdopma B cOope. 26
8502 Bopt mnardgopmer 60k0BO# (M HaCTaBHOM). 28
8503 bopT mutardopmel 3aHui (M HAICTAaBHOM) 28
8504 Bopt mardopmel nepenauii (1 HaJCTaBHOMN). 28
8505 3anopsl OOPTOB. 28
8507 Smuky nnaThopmBl.
8508 TeHT maaTgopMsl. 29
3. Ykazamenv nokynuvix oemaeii.
No HaumenoBanue Crp. [Tpumeuanue
/11
1 IMoamummHuKH 30
2 MaHKeTbl 30
3 [ nanru 30
4 Topmo3sHas anmaparypa 31
5 IIIuHbl ¥ KONECA 31
6 W3 nenust 31exkTpoo0opyioBaHus 32
8 Anmnaparypa ABC 32
9 IloaBecka 32
10 | Kpbuibst 32
4. Ykazamenv HOpMANU306AHHBIX Oemaiell.
No HaumenoBanue Crp. [Tpumeuanue
/11
1 | Bonter 33
2 | Buntsl 33
3 | lalikm 33
4 | lai6wr 34
5 | 3aknenku 34
6 | HInnuaTe 34
7 ITanbie! 34
8 | llmoHku 34
9 | Ilpecc-macnénku 34
10 | Kosplia ¥ pOKJIaIKH 34
5. V3aut u oemanu
Prcy- | Tlosu- Ne neranu HanmenoBanue Kosu- | Tpnveta-
HOK s 4eCTBO HUE
1 2 3 4 5 6

I'pynna 24. Mocm 3a0nuii




Iloozpynna 2403. Ilonyocu 3a0nezo mocma

4 9328.002403.048 [Ipoknanka KpbIILIKA CTYTHIIbI 4

Iloozpynna 2410. Oce npuyena 3a0uan

Pucynok 1. — Ochk ¢ konecamu 1 TOpMO3aMHU
[Ipumeuanue: no3. 1 cm B moarpymme 2410, 2510; mo3. 2, 3 cm. B noarpymre 3101.

1 83053-2410006 Ocb 3aHs15 CO CTYIULIAMH U TOP- 1 St oc
MO3aMHU
8357-2410014 banka ocu 2
8350-2410084 3artymika 6aaKu ocu 4
3 8543-2410024 [Toxymika peccopsl 4

Pucynok 2.— banka ocu
[Ipumeuanue: 1o3. 4, 5, 6 cM. B rpynme 35.




3 22 83053-2410010 banka 3aguei ocu 2
3 17 441 032 579.0 Jatuuk 4
13, 14 14

3 16 899 760 510.0 Brynka natunka 4
3 43 864733 I[Mommmnuuk 7517a 4
3 45 853957 IMoammmuuk 7815 4
3 2 894129-02 Mamnxera 4
3 32 | 1/09024/21 Bour M6x20 4
3 15 | 1/09030/21 Boar M6x35 8
3 12 | 1/60431/21 Bour M8x 14 20
3 41 | 1/55406/21 Boxr M12x1,25x40 80
3 27 | 1/12559/21 Boxrr M14x1,5x40 16
3 52 | 1/13762/21 Bont M16x1,5x35 24
3 5 [1/58962/11 Taiika M6 4
3 35 | 1/61015/11 Taiixa M12x1,25 80
3 31 | 1/21640/11 Taitka M14x1,5 16
3 28 | 1/21641/11 Taiika M16x1,5 8
3 10 | 250640 Taitka M20x1,5-6H

3 18 | 260088 Iaser 12x38.016

3 7,14 | 1/05164/70 I1ait6a npyxuHHAsS 6 12
3 11 1/05166/70 [lait6a mpyxuHHas 8 20
3 21 | 1/05200/01 [Ilait6a mmockast 12x22 20
3 36 | 1/05170/70 [Iaii6a npyxunHas 12 80
3 30 | 1/05171/70 [Iait6a npyxunnas 14 16
3 51 1/05172/70 [Mlaii6a npyxunuas 16 32
3 9 | 1/05174/70 Iait6a npyxurHas 20 8
3 20 1/07969/01 HIrmuHT pa3BoaHon 4x25 4
3 23 | 1/07983/01 4

[nnuHT pazBoaHoi 6x40




Pucynok 3.— Ocb B cOope co CTynuIamMu U TOpMO3aMHu

[Ipumeuanue: nos. 44, 46, 47, 48, 50 cm. B noarpymme 3104; no3. 49 cm. B noarpynne 2403; nos. 1, 3,
4,6,13,19, 24, 25, 26, 29, 33, 37, 38, 39, 40, 42, 54, 55, 56 cm. B rpynmne 35; no3. 24, 34 cM. B rpy1mie
37.

I'pynna 25. Mocm cpeonuii

Iloozpynna 2510. Oce npuyena cpeonnsn

83053-2510006

Ocb cpenHsisi CO CTYNUILIAMH U
TOPMO3aMH

Ilepennss oceb

I'pynna 27. Yempoiicmeo cedenvno-cuentnoe, mazo80o-cyenHoe 0nopHo-nozpy3ounoe

Iloozpynna 2720. Ycmpoiicmeo onoproe é coope

4 16 9340.002720.062 Kponmreitn 1
4 14 9340.002720.063 Kponmrreitn 1
4 2 1/13762/21 bonr M16x1,5x35 8
4 8 1/59810/21 Bont M16x1,5%x55 8
4 1/21641/11 [aiika M16x1,5 16
4 12 1/26386/01 [ITaii6a mmockas 10x18 4
4 4 252139 [Iait6a 16.0T 16
4 11 1/07964/01 [ImmuaT pa3zBogHoi 3x20 4

10



Pucynoxk 4.— YcrpoiicTBo onopHoe
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 15 cm. B noarpynme 2721; nos. 6, 9, 7, 13 cm. B noarpyme 2724.

Hoozpynna 2721. Ycmpoiicmeo onopuoe (y31vl u 0Oemaiu)

4 10 9328.002721.001 Y CTpoHCTBO OMOPHOE JIEBOE 1
4 1 9328.002721.002 VYeTpoicTBO OIIOPHOE ITpaBoe 1
4 15 9328.002721.050 Packoc 2
4 5 9915.002721.050 Packoc 2

11



11 DEREORNE o

PucyHok 5.— YcTpolCTBO ONOPHOE JIEBOE
[Ipumeuanue: nos. 3, 5, 6, 10, 13-17, 23, 25, 32 cm. B noarpymnme 2723.

12



a N ,/r"
R IA
LS

Pucynok 6.— YcTpoiicTBO onopHOE IIpaBoe
[Ipumeuanue: nos. 3, 16, 18, 20-24, 26-28, 30, 32, 38, 40, 41 cM. B noarpynne 2723; no3. 29 cMm. B

rpynne 35.
5 1 93281.002721.051 Kopnyc nebiit
5 20 9328.002721.100 Crolika BBIABHKHAS
6 10
5 30 9328.002721.150 bammaxk
6 1
5 19 93281.002721.060 [[Tait6a koHIIEBast BEPXHSISA
6 15
5 26 9328.002721.064 [ITait6a chepruueckas
6 19
5 28 9328.002721.066 [Tafi0a KOHIIEBAS HIHKHSAS
6 9
5 31 9328.002721.068 [Tanen
6 7
5 11 9328.002721.082 [InacTuHa KpoHIITEHA
6 35
5 7 9328.002721.084 Pe6po
6 36
5 21 9328.002721.202 ITpoknaaka pe3snHoBas
6 5
5 22 9328.002721.204 Konb1o BHyTpeHHEE
6 2
6 13 93281.002721.050 Kopmyc npasbrit

13



34

9328.002721.086

PykosiTka oTkuHast

6

5 4 201456 bont M8x20 4
6 25

5 27 201538 bont M12x25 4
6 11

5 35 1/03767/01 Bunt M6x16 4
6 31

5 18 Konsuo CI' 37-24-5 2
6 17

5 12 [Tonmmnuuk paguansHbiil 106 2
6 14

5 9 [Tonmmnuuk paguanbHblil 108 2
6 12

5 24 [Tonmmnuauk ynopHsiit 8209 2
6 4

5 34 1/26444/01 [aii6a rutockast 6x15 4
6 42

5 29 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 4
6 8

5 33 1/05173/70 [aii6a npyxuHHas 18 4
6 39

5 8 [Hronka 10x8x45 2
6 6

6 33 1/05196/01 [Taii6a mockast 8x17 1
6 37 1/07342/01 HInmuHT pa3BoAHOM 1

Iloozpynna 2723. Mexanu3zm no0vemHblii ONROPHO20 YCMPOUICMEA

5 13 9328.002723.028 Kppika kopmyca 2
6 30

5 6 9328.002723.055 Bax BxoaHOM J€BBIN 1
5 5 9328.002723.058 [llectepus koHnUecKas 2
6 27

5 10 9328.002723.060 Koneco 3ybuaToe koHn4eckoe 2
6 20

5 17 9328.002723.064 Kpprmika pespboBast 3
6 26

5 14 9328.002723.066 KppImika-BUHT peryaupoBoyHas 1
5 16 9328.002723.070-01 [MTogmmnHuK BXOIHOrO Baja 2
6 40

5 25 9328.002723.082 [aiika 2
6 16

5 23 9328.002723.084 Bunt 2
6 3

5 15 9328.002723.090 CrakaH mpaBoro peaykropa 2
6 22

5 3 9328.002723.104-10 [Tnanka oTruOHas 2
6 41

5 32 9328.002723.120 Crertoont 4
6 38

6 18 9328.002723.050 Ban-mectepHs BXOIHO MpaBblii 1
6 23 9328.002723.052 Ban-mecTtepHst mpoMexyTOYHBIN 1
6 24 9328.002723.054 Baut BeIxo1HO# TIpaBbIii 1

14



6 21 9328.002723.056 Koneco 3y0uaToe 2

6 28 9328.002723.068-01 [ToamMnHNK TPOMEKYTOUHOTO 2
BaJIa

6 32 9328.002723.098 [Taner 1

Hoozpynna 2724. IIpueoo no0vemnozo mexanuzma OnOPHO20 YyCmpoucmeda

4 9 [93401-2724012 Mydra 2

4 7 9328.002724.014 [Tanen 4

4 13 9340.002724.072 Kponmrreitn 2

4 6 9328.002724.013-40 Ban 1
Iloozpynna 2728. IlIkeopensv cyennoii noaynpuyena

8 3 9328.002728.070 [IIkBOpEHB CENENBHOIO YCTPOMCT- 1

Ba

[Ipumeuanue: nos. 1-12, 14-18 cm. B noarpymme 2801; mo3. 19 cm. B noarpymnmne §502.

I'pynna 28. Pama

Ioozpynna 2800. Pama ¢ coope (¢ nacmunom)

Pucynok 7.— Hactun nona

7 13 1/61015/11 [aiika M12x1,25 32
Iloozpynna 2801. Pama

7 9 9340.002801.480-10 [Tpoduns mpogoTBHBIN HACTHIIA 8
nosa

7 1 9340.002801.473 Jlocka HacTuia 1oja mpoMexy- 2
TouHas Nel kopoTkas

7 2 9340.002801.478 Jlocka HacTumna nona kpassst Ne3 6
JUTHHHAS

15



3 9328.002801.496 VYronok HacTUiIa CpeAHUN 2
4 9340.002801.474 Jlocka HacTuiIa mojia IpoOMexKy- 6

TouHas Ne2 yiMHHas

7 5 9340.002801.475-10 Jlocka HacTuiIa nojia mpoMexy- 1
touHast Ne3 KopoTkas

7 9328.002801.495 VYToJ10K HacTUIa KpanHUU 4

7 8 9340.002801.477 Jlocka HacTuia nona kpaHss Ne2 2
KOpOTKasl

7 11 9340.002801.471 Jocka Hactuna nona kpaissis Nel 4
KOPOTKas

7 12 9340.002801.476 Jlocka HacTuna nosa kpaiiHsis No2 6
JUIMHHAsI

7 14 9340.002801.474-10 Jlocka HacTuia roja mpoMexy- 3
TouHasg Ne3 gauHHaAS

7 15 9340.002801.475 Jlocka HacTuiIa nojia IpoMexKy- 2
TouHast Ne2 KOpoTkas

7 16 9340.002801.479 Jlocka HacTuia nona kpanHssa Ne3 2
KOPOTKast

7 17 9340.002801.470 Jlocka HacTuna nosa kpanss Nel 4
JUIMHHAs

7 18 9340.002801.472 Jlocka HacTuiIa mojia IpoOMEXKy- 6
toyHas Nel mymHHAs

7 10 9340.002801.012-20 Pama 1

8 5 W

9340.002801.012-30

7 7 9915.002801.620 BunT camonape3aroniuii crenu- 252

aJIbHBIN
B

Pucynok 8.— Pama
[Ipumevanue: mo3. 3 cM. B moarpymie 2728; no3. 6, 9, 12, 13 cm. B noarpynmne 2912; no3. 10, 11 cm. B
noarpynne 2918; no3. 8 cm. B noarpymre 2919; no3. 7 cM. B noarpynmne 8404.



8 4 93401-2801048 Jluct omopHsIii (B cOope co 1
IIIKBOPHEM )

8 2 257112 3aknenka 14x52 8

8 1 93401-2801061 JIucT onopHBIi ¢ TIaCTUHOM 1

Ioozpynna 2804. Byghep 3a0nuii

OD

Pucynoxk 9.— bamnep u Oydep 3aquuit
[Ipumeuanue: mo3. 2 cm. rpymiy 37.

9 6 9328.002804.052-30 bammep B cOope 1

9 10 9328.002804.060-10 Bydep 2 2&2 yoranas-
o Gopron

9 3 1/14083/21 bontr M14x1,5x35 4

9 8 1/21640/11 [aiika M14x1,5 4

9 7 1/05171/70 [ait6a npy>xxunHas 14 4

9 1 1/09024/21 bont M6x20 4

9 4 1/05164/70 [aiiba npy>xuHHAs 6 4

9 5 1/58962/11 I"aiika M6 4

9 12 1/55413/21 Bbontr M12x1,25x75 4

9 11 1/05200/01 [ITaii6a rutockas 12x22 4

9 9 1/61015/11 [aiika M12x1,25 4

Iloozpynna 2816. 3awguma 60xosas

17



Pucynok 10.— 3ammura 60okoBast

10 1 9340.002816.040 bokoBoe orpaxaeHue nepeaHee 2
10 2 9340.002816.050 BbokoBoe orpaxnenue 3aaHee 2
10 3 1/60434/21 bont M8x20 16
10 4 1/05166/70 [[Tait6a npyxuHHAsS 8 28
10 5 1/61008/11 [aiika M8 28
10 6 1/60438/21 bont M8x30 12
10 7 9340.002816.030 banka G0KOBOro orpakaeHus 3
10 8 9328.002816.060-10 [Mprxum 6
I'pynna 29. Iloosecka
Iloozpynna 2902. Iloosecka nepeonssn
11 27 8543-2902486 CtspkHas och
11 29 8543-2902487 Bryiika cTsxHOM ocH
11 13 817-2902624-A Bydep
Iloozpynna 2912. Iloosecka 3a0Hnan
8 6 9340.002912.330 KpoHiuTeitH noasecku nepegHuit 1
MpaBbIi
8 9 9340.002912.331 KpoHiuTeitn noasecku nepegHuit 1
JICBBIN
13 9340.002912.340 KpoHiuTeitH noasecku 3aJHuil 2
12| 9340.002912.350 OT16oitHIK 4

18



[Ipumeuanue: no3. 13, 27, 29 cm. noarpynmy 2902; nos. 7, 8, 12, 21-24 cm. noarpynmy 2918; nos. 2,
32, cm. moarpymiy 2919; no3. 9-11 cm. noarpynmy 3104.

Pucynok 11. — IlonBecka peccopHas 6anaHcupHast

11 15 9911.002912.012-10 Peccopa 3agusis 4

11 14 TI[16-2912408 CrpemsiHKa peccopsl 8

11 16 8543-2912412 Hakmanka peccopsl 4

11 17 93272.002912.418 Haxianka cTpeMsHOK peccopsl 2
npaBast

11 18 93272.002912.419 Haxianka cTpeMsHOK peccopsl 2
neBast

11 31 9328.002912.479 [Tanen mranru

11 3 8350-2912520 Cyxapsp

11 30 8543-2912545 Bxnaapim 16

11 4 8543-2912546 Brynka naneua cyxaps 16

11 25 8543-2912547 [Taner cyxaps 8

11 20 8350-2912708 ["aiika M22x1,5-6H 16

11 34 853518 I"aiixa M27x1,5-6H 8

11 26 1/21640/11 ["aiika M14x1,5 16

11 5 1/21644/11 ["aiixa M22x1,5 2

11 Macnaenka 1,3 YXJI1 10

11 28 1/05171/70 [Ilaii6a npyxuxHas 14 16

11 6 1/05175/70 [aii6a npyxuHHas 22 18

11 35 252164 [aii6a 27J1

11 33 252022 [aii6a 27

19



Iloozpynna 2918.banancupel 3a0neii noogecku

11 9340.002918.060 Kponmrreitn 6anancupa 2
10 9517-2918076 [Tonepeunna kpoHIITEHA OasIaH- 1
cupa
11 12 9328.002918.020 banancup nonsecku 2
11 7 9908.002918.030 Ocs Ganancupa 2
11 21 9908.002918.040 TpoitHuK cMa3ku 2
11 8 9908.002918.012 (i | Brynka 2(4)
9908.002918.012-01)
11 22 9908.002918.036 BunT cma3ku ocu 6anancupa 4
11 24 9328.002918.082 Boat crspxHOM 2
11 23 9328.002918.084 Brynka pacniopnas 2
Iloozpynna 2919. Illmancu peakmugnbsie 3a0Hell RO0BECKU
8 8 8305-2919092 [TonepeunHa KpoHIITEHHA peak- 1
TUBHOW MITAHTU
11 2 5270-2919015 [lITanra moaBecKH peryaupyemas 2
11 32 5285-2919012 [IITanra noABECKU HEpETYJIHpYyE- 2
Masi
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Konaeca
1 2 8357-3101011 Koneco 8+1
12 5
Koneco auckosoe 7,0-20 9
[Mwuna 9,0 R20 (260 R508) 9
1 3 8355-3101040 nnm Iaiika ¢ mai6oi 40
8355-3101040-10
Iloozpynna 3104. Cmynuywl 3a0Hux Konec
3 44 8357-3104010-10 Crymnuna ¢ TopMO3HBIM Oapaba- 4
HOM
50 8352-3104016 Kppiika ctynuisl 4
48 8352-3104077-10 I'afika mommMmHuKa 10
11 10
3 46 55111-3104079 [ITait0a 3amKkoBas 6
11 9
3 47 5511-3104085 [ITait6a oTrudOHas 6
11 11

Iloozpynna 31035. /lepacamens 3anacnozo xoneca

20



[
|

[1]
|

Pucynoxk 12. — Kop3nHa KkperuieHus 3aracHoro kosjeca

[Tpumeuanue: no3. 5 cm. noarpynny 3101; mo3. 4 cMm. moarpyniy 8502.

12 1 8305-3105210-10 Kop3una kpermienus 3anacHoro 1
KoJjeca
12 8 1/14083/21 bont M14x1,5x35 4
12 2 853050 nau 202247 boat M20x1,5x45 2
12 6 1/21640/11 laiixa M14x1,5 4
12 7 1/05171/73 [aii6a npyxxuuHas 14 4
12 3 1/05174/73 [ITait6a npy>xunanas 20 2
I'pynna 35. Topmosza
2 4 9908.003501.120 KpoHIITEH TOPMO3HOM KaMepbl 4
2 5 9908.003501.130-10 KpoHireitH onopel pa3:;kKUMHOTO 2
KyJIaKa ¢ YIIOPOM IIPABBIN
2 6 9908.003501.131-10 KpoHireitH onopel pa3:;kKUMHOTO 2
KyJIaKa C YIIOPOM JIEBBIN
3 1 5320-3501134 Yeka ocell KOJIOI0K 10
6 29
3 37 53212-3501090 nan Kononka Topmo3a ¢ Hakiagkamu 8
8352-3501090-10
6 8352-3502012 Cynmoprt 3aHero TopMo3a 4
29 9908.003502.128-10 Onopa pa3:xUMHOTO KyJiaka B 8
coope
56 5320-3501117 Kosnb110 yrmmoTHUTEIBHOE 16
55 8352-3501126-10 Brynka 8
54 9908.003502.129 Omnopa pa3KkUMHOIO Kyjaka 8

21



3 53 Macnenka 1,3116 8
3 25 9328.003502.136-10 Pbryar peryampoBOYHBINM MpaBbIi 2
3 25 9328.003502.137-10 Pbruar peryampoBOUHBIH JIEBbIH 2
3 33 8357-3502030 [Iurok TopMo3a 4
3 38 5320-3501035 [Mpyxuna 16
3 39 5320-3501107 Ocp ponuka KoJI0IKH TOpMO3a 8
3 40 8352-3501109 Ponuk kononku Topmosa 8
3 26 120-3501116 [ITaiiba perynupoBovHas pa3kum- | 24 max
HOTO KyJIaKa
3 24 8352-3501118 [ITaiiba pa3,KUMHOTO KyJaKa 4
3 4 8350-3501132 Ochb KOJOJIKH TOPMO3a 8
3 3 ]5320-3501133 Haxnazka oceif K000k 4
3 42 9370-3502110 Kynak pa3xumHO#M 3a1HETO TOP- 2
MO03a [IpaBbIi
3 42 9370-3502111 Kynak pa3zxumHOl 3a1HETO TOp- 2
MO03a JIEBbII
3 13 9908.003541.100 Brynka kpoHuTeitHa gaTunka 4

5

2/ B

Pucynoxk 13. — IIneBmonpuBog Topmo3oB ¢ ABC
[Ipumeuanue: no3. 14 cM. noarpynmy 2410.

79

Pucynox 14. — ITaeBmonpuBoa Topmo3oB ¢ ABC (VCS-2)

[Ipumeuanue: no3. 14 cm. noarpymnmy 2410.

22



13,14 1 100-3521110 CoenuuuTeabHas TOJIOBKa 1
13, 14 2 100-3521111 CoenguHuTEIbHASA TOJIOBKA 1
13, 14 3 100-3511310 MaructpanbHbii GUIBTP 2
(12.3511.310)
13, 14 4 100-3531008 Boznyxopacnpenenurens 1
(ZH020.40;
9758-3531010-01;
971.002.700.0)
13 5 9370-3513015 Pecusep (40 1) 2
14 1
13,14 6 100-3520010 PazoOuturensHbIN KpaH 1
13 7 100-3513110 Kpan ciuBa koHaeHcara 2
14 3
13, 14 8 100-3533010 Perynstop TOpMO3HBIX CHI 1
(8007-3513010)
13, 14 9 100-3515310 Knanan KOHTpOJIBHOTO BBIBOAA 3
(100-3515310-01)
13, 14 10 100-3519210 Kamepa Topmo3snas tun 24 2 Hepeons oco
3 19
13, 14 11 100-3519200-30 Kamepa Topmo3Hast ¢ mpyXKUHHBIM 2
3aaHss 0ch
3 19 HHEPrOaKKYyMYJISITOPOM TUN 24/24
13 12 449.112.080.0 Kabens ¢ pozeTkoit 1
13 13 449.412.030.0 KaGeinp marunka 4
13,14 14 441.032.579.0 Jatuuk 4
13, 14 15 8357-3541105 Potop natunka 4
13 16 446.108.040.0 biok ynpasnenus 1
13 17 472.195.040.0 Moaynsitop 2
13 18 400.500.040.0 Komnaxkr-6510K 1* co:zdri"z-o i6 .
14 18 400.500.081.0 Komnakr-610x VCS-2 1
14 12 449.125.120.0 KabGenb ¢ pozerkoit 1
14 20 449.615.030.0 Kabens nuarsoctideckuii 1
14 13 449.712.018.0 KabGenb cencopa 4
14 22 100-3518110 Kiamman 6eIcTporo oTTOpMakuBa- 1
HUS
14 21 100-3562010 JByXMarucTpajgbHbIi KJanaH 1
14 19 5320-3513014 bannon Bo3ayuinbii TopMo30B (20 2

o))

I'pynna 37. Inekmpoobopyooeanue

23



A8

(S & ! = S =

—

[ Ik

2

Pucynok 15. — DnekrpoobopyaoBanme
2 8527-3717013-01 KpoH1TeiiH HOMEPHOIO 3HaKa 2
34 8141-3724017 Nzonstop npoBoja 8
24 | 8357-3700020 Cko6a IIPOBOIOB 4
15 1 I1C 325-3723100 Poserka 1
15 2 I1C326-3723100 Pozetka 1
15 3 I1C400-3723200 PozeTka nepeHOCHO# JTamMITbI 1
15 4 112.0113 [Mondapuuk 2
15 5 7442 .3716-10 ®doHapk 3a1HUN 2
15 6 @Il 131 Ab @oHaph OCBELIEHUSI HOMEPHOTO 2
3HaKa
15 7 4422.3731 donapb 60KOBOI1 rabapUTHBIN CO 6
CBETOBO3BPALLAIOIINM YCTPOICT-
BOM
15 8 ®I1401 b CBeToBO3BpallaTenb 2
15 9 29.3731 doHaphk MOJHOTO rabapuTa 2
15 10 9340.003724.012-10 JKryt npoBozioB 1o pame npuiena 1
15 11 9340.003724.013 [TpoBox k mepeHUM rabapUTHBIM 2
donapsim
15 12 9915.003724.028 JKryT nmpoBoAOB 3aIHHI 1
15 13 9915.003724.040 [IpoBox OT po3eTku Ha Maccy 1
15 14 8350-3724038-01 [TpoBox ot rabaputHOTO POoHAPS 8
Ha Maccy
15 15 9915.003724.062 KryT npoBOAOB K MapKEpHbIM 2
dboHapsiM KpaltHUM
15 16 93271.003724.062 KryT npoBOoAOB K MapKEpHbIM 1
¢doHapsm
15 17 93271.003724.064 JKryT npoBoiOB K MapKepHBIM 1
dboHapsam

24



15 18 9915.003724.068 KryT npoBoi0B K MapKepHBIM 4
dboHapsam
I'pynna 63. /{eeps 3a0Ka
Iloozpynna 6300. /leepv 3a0ka 6 coope

18 29 9327.006300.006-70 CrtBOpKa nBEepHU Mnpasas 1
18 27 9327.006300.007-70 CtBOpKa BepH JieBas 1

Iloozpynna 6305. 3amox u pyuku 0eepu 3a0Ka
18 28 93866-6305060 Cronop KyJauKOBBII 4

Iloozpynna 6307. Ynnomuumenu oeepu 3a0ka
18 24 9328.006307.010 [Tanen 8

I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpuiiba

16 1 8357-8403266-02 Kpsuio (3aroroBka K650) 4
16 5 8357-8403313-01 KpoH1uTeitH kpbuia npaBblid 4
16 10 8357-8403314-01 KpoHireitn kppuia JIeBbIit 4
16 13 8357-8403282 Haknanka xpbuia 2
16 14 8357-8403288 dapTyK KpbLia 2

Iloozpynna 8404. Ycmanoeka Kpwvinves (3a0nux)

Pucynox 16.— Kpsuio
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 13, 14 cm. B noarpynmne 8403

25



16 4 1/61008/11 ["aiixka M8 60
16 3 1/05166/73 [ITait6a npyxuHHas 8 60
16 2 1/26462/01 [ITait6a mmockas 8x35 48
16 7 1/61015/11 laiika M12x1,25 32
16 8 1/05170/70 [ait6a npyxunHas 12 32
16 9 1/55403/21 Bont M12x1,25x25 32
16 11 1/05196/01 [ITait6a mmockas 8x17 12
16 12 1/60436/21 Bont M8x25 60
16 6 8305-8404324-10 Packoc kpbLia 8
8 7 8357-8404332 Yeunurenb KpOHIITENHA 3aJHETO 2

OpBI3TOBUKA

I'pynna 85. I[Inamghopma

Iloozpynna 8500. IInamgopma 6 coope

Pucynoxk 17.— ITnatdopma GoproBas
[Ipumeuanwue: nos. 1, 2, 4, 12, 15, 21, 22, 23, 25 cm. B noarpynmne 8502; no3. 17, 18, 19, 24 cm. B noa-
rpymre 8503; mo3. 14 cm. B moarpymre 8504; mos. 27, 28, 30, 31, 32, 34 cm. B noarpymre 8505.

17 9 1/55404/21 Bonr M12x1,25x30 16
17 36 5320-5001106 bydep orpannuntenbHbIi 18% | *) comectno ¢
18 53 16 3aIHUM OOpPTOM
17 35 1/61008/11 ["aiika M8 30
17 3 1/55410/21 bonr M12x1,25x60 4
17 5 1/60436/21 Bontr M8x25 12

26



17 7 1/05200/01 [aii6a rutockast 12x22 12
17 6 1/05170/70 [ait6a npyxunHas 12 22
17 10 1/26386/01 [lait6a miockas 10x18 6
17 13 1/21647/11 [aiika M10x1,25 6
17 8 1/61015/11 [aiika M12x1,25 22
17 20 1/60432/21 bont M8x16 4
17 37 1/05166/77 [ITaii6a npyxuHHAs 8 34
17 16 1/10880/76 [Taii6a cTonopHas 2
17 26 1/55408/21 Bont M12x1,25x50 2
17 11 1/05168/73 [Taii6a npy>xuuHas 10 42
17 33 1/59707/21 bont M10x1,25x25

17 29 1/21640/11 [aiika M 14x1,5

Pucynok 18.— ITnardopma ¢ kapkacom TeHTa, epeaHEN CTCHKON U 3aJHUMHU JTBEPHMU
[Ipumeuanue: no3. 27, 29 cMm. B noarpynmne 6300; mo3. 28 cM. B noarpymnmne 6305; no3. 24 cM. B 1oj-
rpynne 6307; nos. 2, 3,4, 5, 6, 7, 20, 23, 30, 32 cM. B noarpynne 8502; mo3. 17, 18 cM. B noarpymnme
8504; no3. 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 55 cm. B moarpynne 8505; no3. 1, 21, 22, 31, 33, 34, 35, 36,

37, 38, 39, 40, 41 cm. B noarpymnme 8508.

18 9 1/60436/21 Bonr M8x25 28

18 8,19, | 1/59707/21 Bont M10x1,25x25 42
47

18 13 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 16

18 42 1/55408/21 Bonr M12x1,25x50 2

18 52 1/61008/11 I"aiika M8 44

18 16 1/21647/11 Iaiixa M10x1,25 10

27



18 12 1/61015/11 laitka M12x1,25 22
18 43 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 16
18 54 1/05166/70 [Taii6a npyxuHHAs 8 44
18 15,49 | 1/05168/70 [ait6a npy>xuuHas 10 42
18 26 | 252006 [laii6a 10 8
18 10 1/05170/70 [ait6a npyxunHas 12 22
18 11 1/05200/01 [aii6a rutockast 12x22 12
18 25 1/07346/01 [mmuaT pazBoaHoi 3x30 8
18 6 1/55410/21 Bont M12x1,25x60 4
18 14 1/26386/01 [aii6a mtockast 10x18 6
Iloozpynna 8502. bopm naamghopmur 060Kk060i (u HadCmMaeHOIL)
17 1 8357-8502056 Croiika cpenHsis 6
17 21 9340.008502.010 Bopt 6okoBoit 4
18 2
17 4 9327.008502.041-80 Croiika nepeaHss HU3Kas JeBas 1
17 12 9327.008502.040-80 Croiika nepeiHsisi HU3Kas mpaBast 1
17 15 8350-8502076 Llens cToliku 60KOBOTO OOpTA 3
18 32
17 2 8352-8502062 Ilens cToiiku 60koBOrO OOpTa € 3
18 3 pbhIYaromMm
17 22 8357-8502010 BopT 60k0BO# 4
18 5
17 23 8357-8502050 Croiika 3aaHss1 TIpaBas 1
17 25 8357-8502051 Crolika 3agHs4 JeBas 1
7 19 |9340.008502.138 Ckoba 8
18 20 93282.008502.050-10 | Crolika nepeassisi npasas 1
18 7 93282.008502.051-10 Croiika nepeiHsis jgeBast 1
18 4 93282.008502.054-10 | Croiika cpenHss 6
18 30 | 93282.008502.450-10 | Croiika 3agHss IpaBast 1
18 23 93282.008502.451-10 | Crolixa 3aaHss neBas 1
12 4 8350-8502078 [lait6a 2
Iloozpynna 8503. Bopm naamgopmel 3a0nuii (u HadcmagHoll)
17 19 5325-8503042 KpoHIITEH MOAHOKKN 1
17 17 8357-8503043 OcCb TOJHOXKKH 1
17 18 5325-8503041 ITonHOXKa 1
17 24 | 8357-8503010-10 bopt 3anunit 1
Iloozpynna 8504. Bopm nnamegopmul nepeonuii (u nadcmagHnoii)
17 14 9327.008504.012-11 bopt nepennuit 1
18 17 | 9327.008504.010-81 CteHka nepeHsis 1
18 18 | 9328.008504.062 3armynika 2

Iloozpynna 8505. 3anopur 60opmos

28



17 38 8357-8505026 [Taii6a 10
18 55
17 32 8357-8505010-01 Kponmreita ymopa 18* | ) commecrnoc
1 8 48 1 6 3aJHUM OOpTOM
17 31 8357-8505018 [Taii0a 54%* *) COBMECTHO ¢
1 8 46 48 3aJHUM OOpTOM
17 30 8357-8505004-10 Hp}’)KI/IHa 18%* *) COBMECTHO ¢
1 8 4 5 1 6 3a7HUM OOPTOM
17 27 8357-8505020-40 Ban pykosiTku 3amopa 18% | *) commectno ¢
1 8 50 1 6 3aHUM OOPTOM
17 28 8357-8505030-40 Pykosrtka 18% | *) commectno ¢
18 44 16 3aHIM OOpPTOM
17 34 9328.008505.037 Cronop 18%* | *) commectno ¢
18 51 16 3aHUM OOPTOM

Iloozpynna 8508. Tenm naamgopmot

Pucynok 19.— Kapkac tenra

19 1 9327.008508.126-71 Croiika nepeaHss npaBast 1
19 2 9327.008508.235 Jocka kapkaca TeHTa nepeaHss 7
19 3 9340.008508.229 Jlocka kapkaca TeHTa 2
19 4 9327.008508.127-71 Crolika nepeaHsis aeBas 1
19 5 9340.008508.228 Jlocka kapkaca TeHTa 6
19 6 93272.008508.200 ITonepeunHa nepenHss 1
19 7 9340.008508.404 Pacnopka nonepeunH nepenHss 5
18 22
19 8 9327.008508.160-71 Crolika cpenusis 6

29



19 9 93271.008508.404 Pacniopka monepeunn cpeaHsis 10
18 31
19 10 8357-8508225 Jlocka kapkaca TeHTa NepeaHss 16
19 11 9328.008508.244 dukcarop 1yru 6
18 33
19 12 9340.008508.116-20 Pacnopka croek npaBas 1
19 13 93282.008508.112-10 | Ilonepeunna cpeaHsist 3
18 34
19 14 9327.008508.120-71 Crolika KpaiiHss npaBas 1
19 15 9328.008508.243 ['me3no pacnopku ayr 20
18 36,37
19 16 93272.008508.111 ITonepeunna 3anHss 1
19 17 9327.008508.403 Pacnopka nonepeurH 3aaHss1 5
19 18 9327.008508.121-71 Croiika kpaifHsis n1eBas 1
19 19 9340.008508.117-20 Pacnopka croek neBas 1
19 20 8357-8508227 Hocka Nel kapkaca TeHTa 8
18 1 9327.008508.225 Jocka Nel xapkaca TeHTa 16
18 41 9327.008508.227 Hocka Ne2 kapkaca TeHTa 16
18 39 93282.008508.111-10 | ITonepeunHa 3aHssI C KO3BIPbKOM 1
18 21 03282.008508.200-10 | ITonepeunna nepeaHss 1
18 35 9340.008508.116-10 Pacrniopka croek npasast 1
18 40 9340.008508.117-10 Pacnopka croek neBas 1
18 38 93271.008508.403 Pacniopka nonepeuuH 3aaHs4 5
6. Ilokynubvie Oemanu u y3vl.
6.1. ITonmMnHUKHA.
Kon-Bo Howmep
Ne
i O6o3HaueHue HaumenoBanue Ha u3e- noJi- AHaznoru
aue IpYIIIBI
1 2 4 5 6
1 7517 A HOI[H_II/IHHI/IE( pOJII/IKOBBII/IVKOHI/I‘-Ie- 4 2410,
CKHU OJTHOPSTHBIMN. 2510
) 7815 Al HOI[H_II/IHHI/IE( pOJII/IKOBBII/IVKOHI/I‘-Ie- 4 2410,
CKMI OJTHOPSTHBIMN. 2510
3 106 Hozmmnﬂmv( WApHKOBBIH paanalb- ? 2791
HBIH OJTHOPSTHBIH.
4 108 Hozmmnﬂmv( WApHKOBBIH paanalb- ? 2791
HBIH OJTHOPSTHBIH.
5 8209 [MoammmHIK WIapHKOBbIH YTIOPHBIH ) 2791
OJTHOPSITHBIH.
6.2. ManKeThl.
1 2 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamnxera. 4 2510

6.3. Hlaanru.

30




1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [[Inanr npoMeKyTOYHBIN. 3 3500
2 | 8350-3506072-30 [[Inanr mpomexyTOYHBIH.* 2% 3500
* - s nonynpuienoB 9340 B ucnonnenuu ¢ AbC.
6.4. TopMo3Has anmaparypa.
1 2 3 4 5 6
100-3515310
1 «PAA3» Kianan KOHTpOJIBLHOTO BRIBOJA. 5 3500
100-3513110
2 «PAA3» Kpan cnuBa koHaeHcara. 4 3500
452.002.107.0.
100-3520010 . «WABCO»; AE
3 PAAD» Kpan pazoOmmrensHbIH. 1 3500 2100 «KNORR-
BREMSE»
475.713.500.00
100-3533010 «WABCO»;
4 PAA3y Perynsitop TOpMO3HBIX CHIL. 1 3500 8007-3533010
«benOMO»
5 100-3533010-10 | VYnopyruii aeMeHT peryJsropa Top- 1 3500 8638.35.33.110-10
«PAA3» MO3HBIX CHIL. «benOMO»
452.200.011.0
6 100-3521110 T'onoBKka coemuHUTENbHASA THIIA 1 3500 «WABCO»;
«PAA3» «ITAJIM» (romy6ast). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
7 100-3521111 T'onoBKka coeuHUTENbHASA THIIA 1 3500 «WABCOp;
«PAA3» «ITAJIM» (kpacHas). KUI1310
«KNORR-BREMSE»
432.500.020.0
8 1001-)15;13310 @uibTp MarucTpabHbIN. 2 3500 | «WABCO»; LA2103
« ? «KNORR-BREMSE»
971.002.700.0
«WABCOy;
AS 3100 A
9 10(?1_,152%,’?)08 Bo31yX0pacnpeaeanTes. 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-01
«benOMO»
10 100-3519200-30 Topmo3Has kamepa ¢ IpyKUHHBIM ) 2410 661-3519200
«PAA3» HHEPrOaKKyMYyJSITOpoM Tul 24/24. «K3TAA»
100-3519210 661-3519210
11 PAA3 Topmo3snas kamepa tutn 24. 2 2510 K3TAA
100-3518010 o % « 8001.3518.010 «be-
12 PAA* Kiaman yckopuTenbHBIN. 1 3500 HOMO»
* - IPUMEHSIOTCS] B THEBMOIIPUBOJIE TOPMO30B BMECTO MOIYJISITOPOB B MCIIOTHEHUH TIOJTyTIPHIICTIA
6e3 ABC.
6.5. IlInHbBI M KoJIeca.
1 2 3 4 5 6
1 9,00 R 20 [IluHa paguanbHas KaMepHasl. 9 3101
2 7,0-20 Koieco aguckoBoe uian 0e341UCKOBOE. 9 3101

31




(ET=155+160)**

3 Y28-280%* V 1immHUTE NS BEHTHIIS. ** 4** 3101
*¥ - 1S IOJIyIIpULENIa ¢ TUCKOBBIMU KOJIECaMU.
6.6. U3nen1us 3J1eKTPOOOOPYIOBAHNS.
1 2 3 4 5 6
1 ®I1 401 b CBeTOBO3BpAIIATEb. 2 3700
2 29.3731 @DoHapp NOJIHOTO rabapura. 2 3700
3 112.01.13 [Tondapauk. 2 3700
4 7442.3716-10 doHaph 3aTHUI. 2 3700
5 @Il 131 AB @oHapp OCBELIEHUS HOMEPHOT'O 3Ha- 2 3700
Ka.
6 4422.3731 ®oHapb O0KOBOI rabapuUTHBIN. 6 3700
7 IIC 325 Pozerka mrencenbHast. 1 3700 EN 3817 FK
(Typrms)
8 IIC 326 Po3zerka mrerncenpHast. 1 3700 ES 3817 FK
(Typrms)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHOM JTaMIIbl. 1 3700
6.8. Annaparypa ABC.
1 2 3 4 5 6
1 400.500.040.0 KommakTt-6110K. 1 3500
«WABCO»
2 449.112.120.0 KaGenb ¢ po3eTkoii. 1 3500
«WABCO»
3 449.412.030.0 Kabenb-yanuuuTens. 4 3500
«WABCO»
4 441.032.579.0 Cencop (mat4uk). 4 3500
«WABCO»
6.9. IloaBecka.
1 2 3 4 5 6
1 5320-2912624 Bbydep 3anneii peccopsl. 4 2918
2 | 9911.002912.012-10 Peccopa 3annHss. 4 2912
3 5270-2919015 [IITanra nogBecku 2 2912
perynmupyemas.
4 5285-2919012 IIITanra moaBecKH 2 2912
HEperyImpyeMasl.
6.10. KpbLibsi.
1 2 3 4 5 6
1 K-630 (K-650) Kpsuio. 4 8403
2 K-630 1/3*** [Monmyxpeuiok (OpBI3TOBHK). *** 4 8403
(K-650 1/3)***
*%% _ yCTaHABIWBAIOTCS HA TOJYIPHIICT B 6a30BOM HCTIOJHEHHUHU.
7. Hopmanu3zoeannwvie oemanu.
Ne O6o3HaueHHe HanmMeHoBaHue Kon-Bo Ha u3- I'pynmna
n/a nenue

32




1. BoaTnl.

1. 1/09020/21 Boar M6x12 12 3501
2. 1/09022/21 Boat M6x16 27 3500, 3700
3. 1/09024/21 Boar M6x20 8 2410, 2510, 2804
4, 1/09026/21 Boar M6x25 8 3700
5. 1/09030/21 Boar M6x35 8 2410, 2510
6. 1/60431/21 Boat M8x14 20 2410, 2510
7. 1/60432/21 Boat M8x16 4 8500
8. 201456 Boar M8x20 4 2721
9. 1/60434/21 Boar M8x20 22 2816, 3500, 3700
10. | 1/60436/21 Boar M8x25 110 3500, 3700, 8400,
8500
11. 1/60438/21 Boar M8x30 12 2800, 2816
12. 210386 Boar M8x55 22 2800
13. 1/60446/21 Boar M8x70 2 3500
14. 1/59707/21 Boar M10x1,25x25 42 8500
15. 1/59709/21 Boar M10x1,25x35 2 3500
16. 201538 Boar M12x25 5 2721, 3500
17. 1/55403/21 boatr M12x25 32 8404
18. 201561 Boar M12x1,25x25 8 8500
19. 1/55404/21 Boat M12x1,25x30 8 8500
20. 1/55406/21 Boat M12x1,25x40 82 2410, 2510, 8508
21. 210434 Boar M12x40 44 6300
22. 1/55408/21 Boar M12x1,25x50 2 8500
23, 1/55410/21 Boat M12x1,25x60 4 8500
24, 1/55413/21 Boar M12x1,25x75 44 2804
25. 1/14083/21 Boat M14x1,5x35 8 2804, 3105
26. 1/12559/21 Boar M14x1,5x40 16 2410, 2510
27. 1/13762/21 Boat M16x35 32 2410, 2510, 2720
28. 1/58405/21 Boat M16x1,5x50 20 3104
29. 1/59810/21 Boar M16x55 8 2720
30. 202247 Boat M20x1,5x45 2 3105
31. 53205-3103071 Boar koaeca M22x1,5 40 3104
2. BUHTEI.
1. 240037 Bunr M5x16 136 6300
2. 1/33003/01 Bunr M5x40 3 3700
3. 1/03767/01 Bunr M6x16 20 2721, 3700
4, 1/82764/01 Bunt M6x20 4 3700
3. I'aiikn.
1. 1/58964/11 I'aiika M5 3 3700
2. 1/58962/11 I'aiika M6 69 2410, 2510, 2804,
3500, 6300
3. 1/61008/11 I'aiika M8 2800, 2816, 3500,
389 3700, 6300, 8404,
8500
4, 1/21647/11 I''aiika M10x1,25 18 3500, 8500
5. 864813 I''ajika nakuanas 12 20 3506
6. 1/61015/11 INaiika M12x1,25 2410, 2510, 2800
188 2912, 3500, 8404,
8500, 8508
7. 1/21640/11 I''aiika M14x1,5 54 2410, 2510, 2804,
2912, 8500
8. 251649 INaiika M16x1,5 20 3104
9. 1/21641/11 I''aiika M16x1,5 24 2410, 2510, 2720
10. 864832 I'aiika makugHasi 16 2 3506
11. 1/07266/11 I''aiika nm3kan M18x1,5 4 3500
12. 305206 I''aiika naknanas M20x1,5 4 3506
13. 250640 INaiika M20x1,5 8 2410, 2510

33




14. 1/21644/11 I'aiika M22x1,5 4 2912
15. 853518 I'aiika M27x1,5 8 2912, 2920
16. 8350 - 2912708 I''aiika M22x1,5 16 2912
4. Ilaiiobl.
1. 1/11954/70 Ilaiioa npy:kuHHas 5 3 3700
2. 1/26444/01 Ilaii6a maockas 6x15 20 2721, 3700
3. 1/05164/70 IIaii6a npy:xuHHas 6 77 2410, 2510, 2804,
3500, 3700
4, 1/05166/70 Ilaiioa npy:kuHHasi 8 2410, 2510, 2816,
460 3500, 3700, 8404,
8500
5. 1/05196/01 Ilaii6a maockas 8x17 13 2721, 8404
6. 65I'-07.6 I1aii6a 9 2 8503
7. 1/05168/70 Ilaii6a npy:;xuanas 10 44 3500, 8500
8. 1/26386/01 Ilaii6a miaockast 10x18 46 2720, 8500
9. 1/05170/70 Ilaii6a npy:xuHHas 12 141 2410, 2721, 3500,
8404, 8500, 8508
10. 1/05200/01 Ilaii6a maockast 12x22 2410, 2510, 2804,
36 8500
11. 1/05171/70 lajioa npy:xunHas 14 40 2410, 2510, 2804,
2912, 3105, 8500
12. 1/05172/70 Ilaiioa npy:xunHasi 16 32 2410, 2510
13. 252139 Ilaii6a npy:kunnas 16 16 2720
14. 1/05173/70 Ilaii6a npy:kuHHas 18 4 2721
15. 1/05174/70 Ilaiioa npy:xunHas 20 10 2410, 2510, 3105
16. 1/05175/70 Ilaiioa npy:kunHasi 22 18 2912
17. 252164 Ilaiioa npyxunHas 27 8 2912
18. 252022 Iaii6a maockas 27 8 2912
5. 3akjaenkmu.
1. 1/05327/50 3akiaenka 4x10 8 3904
2. 85365811 3akiaenka 8x12 128 3501
3. 253928 3akienka 8x16 2 6308
4, 25704711 3akuenka 10x45 16 3502
5. 257112 3akaenka 14x52 8 2801
6. IIINJIMHTHI.
1. 1/07324/01 InunHT pa3Boanoi 2x15 1 2721
2. 1/07964/01 IInmHT pa3soaHoii 3x20 4 2720
3. 1/07346/01 IInymHT pa3soaHoii 3x30 8 8500
4. 1/07969/01 HInaunT pa3Bognoii 4x25 4 2410, 2510
5. 1/079983/01 HInaunT pa3BoaHoii 6x40 4 2410, 2510
7. I1aabubl.
1. 260088 | Manen 12x38 | 4 | 2410,2510
8. llImoHkM.
1. | IInonka npusmMaTuyeckas 10x8x45 | 2 | 2721
9. Ilpecc-Mac/IEHKH.
1. Macaénka 1,3 YXJI1 10 2912
2. Macaénka 1,3 116 4 3502
3. Macaénka YXJI 2 2721
10. Koib1ia M MpOKJIAAKH.
1. 011-014-19-2-3 Koab1o 8 3501
2. 012-015-19-2-3 Koabiio 20 3506
3. 016-019-19-2-3 Koasbiio 2 3506
4. 016-020-25-2-3 Koasbio 11 3500
5. 022-026-25-2-3 Koab1io 35 3500
6. 027-031-25-2-3 Koab1o 4 3500
7. 050-062-25-2-3 Koabiio 8 3502
8. CI" 37-24-5 Koasb1io 2 2721
9. 1/10662/76 Koabuo cronopuoe & 14 8 3501, 3502

34




8. Homepnoui ykazamerns.

Ob6o3HaueHne [Ipumensercs B noarpymnme Kon-Bo Ha nzpne-
nme
8355-3104040 (mm 8355-3104040-10) 2410, 2510 40
83053-2410010 2410 1
8357-3104010-10 2410 2
100-3519100 (mm 661-3519100) 2410 2
53212-3501090 (umm 8352-3501090-10) 2410, 2510 8
8352-3502012 2410, 2510 4
9908.003502.128-10 2410, 2510 8
9328.003502.136-10 2410, 2510 2
9328.003502.137-10 2410, 2510 2
8350-2403048 2410, 2510 4
8352-3104016 2410, 2510 4
8352-3104077-10 2410, 2510, 2912 10
5511-3104079 2410, 2510, 2912 6
55111-3104082 2410, 2510, 2912 6
5320-3501035 2410, 2510 16
5320-3501107 2410, 2510 8
8352-3501109 2410, 2510 8
120-3501116 2410, 2510 24
8352-3501118 2410, 2510 4
8350-3501132 2410, 2510 4
5320-3501133 2410, 2510 4
5320-3501134 2410, 2510 8
8357-3502030 2410, 2510 4
9370-3502110 2410, 2510 2
9370-3502111 2410, 2510 2
9908.003541.100 2410, 2510 4
8357-3700020 2410, 2510 4
8141-3724017 2410, 2510 8
83053-2510010 2510 1
83053-3104010 2510 2
18.3519110 2510 2
9328.002721.001 2720 1
9328.002721.002 2720 1
9340.002720.062 2720 1
9340.002720.063 2720 1
9328.002721.050 2720 4
93401-2724012 2720 2
9328.002724.014 2720 4
9340.002724.072 2720 2
9328.002724.013-60 2720 1
9340-2721050-10 2720 4
9340.002724.013-10 2720 1
9340-2724058-10 2720 1
9340.002801.012-20 2800 1
9340.002801.012-30 2800 1
9340.002801.480-10 2800 8
9340.002801.495 2800 4
9340.002801.496 2800 2
9340.008502.138 2800 8
9340.002801.613 2800 8
93401-2801048 2801 1
9340.002912.330 2801 1
9340.002912.331 2801 1
9340.002912.340 2801 2

35




9340.002918.060 2801 2
9328.002728.070 2801 1
9328.002804.060-10 2804 2
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
9340.002816.030 2816 3
9340.002816.040 2816 2
9340.002816.050 2816 2
9328.002816.060-10 2816 6
9911.002912.012-10 2912 4
9328.002918.020 2912 2
9908.002918.030 2912 2
9908.002918.040 2912 2
5270-2919015 2912 2
5285-2919012 2912 2
8543-2902486 2912 8
8543-2902487 2912 8
817-2902624-A 2912 4
TI116-2912408 2912 8
8543-2912412 2912 4
93272.002912.418 2912 2
93272.002912.419 2912 2
9328.002912.479 2912 8
8350-2912520 2912 8
8543-2912545 2912 16
8543-2912546 2912 16
8543-2912547 2912 8
8350-2912708 2912 16
9908.002918.012 (nm 9908.002918.012-01) 2912 4
9908.002918.036 2912 4
9328.002918.082 2912 2
9328.002918.084 2912 2
853518 2912 8
8305-3105210-10 3105 1
8350-8502078 3105 2
853050 3105 2
9340.003533.014 3105 1
9915.003506.402 3105 4
9915.003506.420 3105 1
9915.003506.414 3500 3
9370-3513054 3500 2
9328.003513.085 3500 4
5320-3533160 3500 3
8551-3506400 3500 1
9328.003506.085 3500 1
9915.003506.400 3500 2
8350-3506404 3500 2
8350-3506406 3500 8
8355-3506416 3500 6
8350-3506420-10 3500 4
9340.003506.424 3500 1
8357-3506432 3500, 3700 22
9908.003533.163 3500 1
9328.003724.052 3500 3
5320-3724677 3500, 3700 22
9340.003724.012-10 3700 1
9340.003724.013 3700 2
9915.003724.028 3700 1

36




9915.003724.040 3700 1
9915.003724.062 3700 2
9340.003724.062 3700 1
9915.003724.064 3700 1
9915.003724.068 3700 4
8357-3700020 3700 6
5320-3723105 3700 2
A-14585 3700 80
8352-3927010-10 3927 2
9327.006300.006-70 6300 1
9327.006300.007-70 6300 1
9327.006306.014 6300 4
9327.006308.026-50 6300 1
9327.006308.027-50 6300 1
9328.008508.432 6300 1
9327.006305.053 6300 10
9327.006305.058 6300 10
9327.006305.068-60 6300 44
9328.008508.043 6300 22
5336-8508047-20 6300 22
9327.006307.021-60 6300 1
9327.006307.022-60 6300 1
9328.008508.445 6300 1
93865-6307024 6300 20
9327.006308.013 6308 2
8357-8403266 (mu 8357-8403266-02) 8404 4
8357-8403268-10 8404 2
8357-8403282 8404 2
8357-8403313-01 8404 4
8357-8403314-01 8404 4
8305-8404324-10 8404 8
8357-8403288 8404 2
8357-8502010 8500 4
9340.008502.010 8500 4
8357-8502050 8500 1
8357-8502051 8500 1
8357-8502056 8500 6
8352-8502062 8500 3
8350-8502076 8500 3
8357-8503010-10 8500 1
8357-8503040 8500 1
9327.008504.012-11 8500 1
5320-5001106 8500 18
8357-8505010-01 8500 18
8357-8505004-10 8500 18
8357-8505016 8500 76
8357-8505018 8500 48
8357-8505020-40 8500 18
9328.008505.037 8500 18
8357-8505030-40 8500 18
9327.008502.040-70 8500 1
9327.008502.041-70 8500 1
9327.008502.040-80 8500 1
9327.008502.041-80 8500 1
93282.008502.050-10 8500 1
93282.008502.051-10 8500 1
93282.008502.054-10 8500 6
93282.008502.450-10 8500 1

37




93282.008502.451-10 8500 1
9327.008504.010-81 8500 1
93282.008508.111-10 8500 1
93282.008508.112-10 8500, 8508 6
93282.008508.200-10 8500 1
9340.008508.116-10 8500 1
9340.008508.117-10 8500 1
93866-6305060 8500 4
9328.006307.010 8500 8
9328.008504.062 8500 2
8357-8505026 8500 10
9328.008508.243 8500, 8508 20
9328.008508.244 8500 6
93271.008508.403 8500 5
93271.008508.404 8500, 8508 10
9340.008508.404 8500, 8508 5
93272.008508.111 8508 1
9340.008508.116-20 8508 1
9340.008508.117-20 8508 1
9327.008508.120-71 8508 1
9327.008508.121-71 8508 1
9327.008508.126-71 8508 1
9327.008508.127-71 8508 1
9327.008508.160-71 8508 6
93272.008508.200 8508 1
9327.008508.403 8508 5
9340.008508.020-30 8508 1
9340.008508.088-10 8508 1
9327.008508.049 8508 4
9340.008508.020-20 8508 1
9340.008508.088 8508 1

38




	Каталог узлов и деталей составлен на основании действующей на 01.01.06 г. технической документации и охватывает всю номенклатуру деталей, которые могут потребоваться при эксплуатации и ремонте полуприцепа модели  9340. 
	Механическое, двухскоростное
	Наименование
	Прицеп (полуприцеп).  
	Прицеп (полуприцеп) в сборе. 
	Наименование
	Наименование
	7517 А



	3
	ФП 401 Б

	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок.
	К-630 (К-650)
	К-630 1/3*** 
	Болт М6х12


	Болт М6х16
	Болт М8х55
	Болт М12х25
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х35
	Болт М20х1,5х45
	Болт колеса М22х1,5
	Винт  М5х16
	Гайка  М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М16х1,5
	Гайка  накидная 16
	Шайба плоская 8х17
	 Шайба 9
	Шайба плоская 27
	Заклепка 4х10
	Палец 12х38
	Шпонка призматическая 10х8х45
	Маслёнка 1,3 УХЛ1





